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نظرسنجی شبکه خبری CNN  نشان می دهد که وحشت از ریاست جمهوری 
هیلاری کلینتون و دونالد ترامپ در بین شهروندان آمریکایی تقریباً به یک 

اندازه است. از مصاحبه شوندگان پرسیده شده از رییس جمهور شدن هیلاری 
کلینتون یا دونالد ترامپ کدامیک از احساسات زیر به شما دست می دهد؟!

وحشت آمریکایی ها  از 
ریاست جمهوری هیلاری ترامپ!

از ریاست جمهوری کدام یک سرافکنده  می شوید؟

از ریاست جمهوری کدام یک وحشت دارید؟

چه کسی رئیس جمهور می شود؟به ریاست جمهوری کدام یک امیدوار هستید؟
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به ریاست جمهوری کدام یک افتخار می کنید؟
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